Ata da vigésima oitava reunião da segunda sessão do segundo período Legislativo da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada aos seis dias do mês de dezembro de mil novecentos e noventa, as dezenove horas. Presidente: Valtensir Soares de Carvalho, Vice-Presidente: Geraldo de Mangelo Granzinoli, Secretario: Carlos Vicente, Vereadores Presentes: Darci Itaboraí, Geraldo Dias Seixas, Pedro Augusto Rodrigues, Sebastião Miguel, Valdecir Santos Botelho e Walter Medeiros. Verificando a lista de presença o número regimental no plenário, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão, solicitando o Sr. Secretario que procedesse a leitura da ata da sessão anterior. Após a leitura a mesma foi colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. Expediente: Apresentação das Resoluções 049 e 050/90 que “Atualiza os Subsídios e Verba de Representação do Prefeito e Vice-Prefeito e os Subsídios dos Vereadores e Verba de Representação do Presidente da Câmara”. Apresentação da Resolução 051/90, que “Designa Comissão Especial, para Julgar o Parecer Prévio do Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais, referentes ás Contas deste Município de Santana do Deserto do exercício de 1977”. O sr. Presidente formou a Comissão Especial pelos Vereadores Sebastião Miguel PFL, Valdesir Santos Botelho PDS, Darci Itaboraí, tendo o prazo Maximo de dez dias para apresentação do Parecer Favorável. Apresentação dos Requerimentos 135 e 136/90 de autoria do edil Sebastião Miguel, 135/90 requerendo do Sr. Presidente desta Casa, que se forme uma Comissão com a Participação dos Vereadores para Participarem da Saúde e da Educação. 136/90 solicitando do Executivo Municipal que seja contratada ou nomeada uma assistente social para atendimento em nosso Município. Ordem do Dia: As Resoluções 049/90 e 050/90, foram aprovadas por unanimidade. Os Requerimentos 135 e 136/90 após discussão foram aprovados, por unanimidade. Palavra Livre. O edil Sebastião Miguel leu o oficio 095/90 de sua autoria, que foi encaminhado ao Prefeito Municipal prestando Informação sobre: O procedimento do Dr. Expedito no Posto de Saúde de Ericeira. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente encerrou a sessão convocando o plenário para a próxima reunião ordinária dia dezessete de dezembro próximo. Do que para constar lavrou- se a presente ata que se aceita será por todos assinada.
